


BEE a4t o 2A
FH: olaHe =M
St Hgd 3ot
H 14 3ot ofAE HAH
H 15 31t ZtEE|de| =& 44
H 16 St MAel S A
H 17 33t atel 52 FoAYULN?
H 18 1t StLtE el =0l dF
H 19 23t StLbEC] dazjof ot &
H 20 3t ‘d(E) oA
H 21 23 L I8
H 22 31t StLiE el AHEIXIL] 53, StEHS| ALE)
H 23 23} o=Ee Mg 7|1H
H 24 31} ol 7|2 QA
H 25 1t 22 €42 LR
H 26 1t 31 55

o] of 22 =E L&, CIXY, o|ofx|, HE 82 XMEHA2




d82 otLHEAA

(0]
2

__I.I.

<k Kk & & R mui o
= 5T T K- < I o5
> ~ B o =] .wE - 10
< IH 1o =~ el _ EW !
= T = on r_
— gy _. ol Hn o o
o o il L o3 - K
2 sl L 0z
Ly N - ~
_ 5 o X _ o o
ol H B! © = ol =<
H__m O_H O“_ <0 M o__.= 10 _A_I
) 3 O + B
10 U olo NE = I
LQ o _ll_ H_.__| m T IFL —
L Kb N E
I ol .__u 0 &
op Ky 9 " R Ko 00
— - T
g N or ol <o
o Uy 10 o S o
=7 ol oh D T oo
ol L_ﬁ_ m_T: = = %m g
L i s i <
od U 1l o[d < _||h_||_ - —
T m.__u Ir _mm B = ME St
o KO & O o g <4
o &R~ O o - <" =
S 9.3 el 1+ m_w
ol 10 =Y 0 tjo
I = o o
- ol ™ L K <
[l A I &0 X o Ju = Mo
2o Emw e ooy 5
N S wn or T S o I Bl Tr
o = <k oI uj %

o RUASLICEH

LIt O]=

—

—

F

-
o

_|
Of 3

=

l= 227t Ag|laxzeez
=

=
s

22 gLt of

=
el=2AM7b ot el 22| &0

ol

X~
=

| A
Of Al FMFZAM2f O A2[AE

ygeo

Hl& & StLtZ OrF2[E Lt

O|2}0|E7} mZE 9

-
o



H 14 33} o= HAh

44 2&: o - dF
O| AtOF 9:6, 7 OFER S = 1:16
O|ALOF 7:14 OLEH =SS 1:18-25
0|7} 5:2 OFEl =& 2:1
ojMdx

AMEHH 1:10, 11; D2EFAM 15:51, 52; QIE=L|Z7E XN 4:16, 17

HX 23 0I=7| 24:17; O|AIOfF 53:1-12
= 2ot ZEZE MA 10 FU2L| Ol= 20 US 0| A=0[22}t”

A2 A7 7 40002 FAE Sof ?El= oLEHA d2[Ak 2HofM

dFE TR A"s oEA MRMEX &€ & UASUCEL FHIMON 2= B
oF AlCHet Faof B2 XMAS0| JEIﬁEQI o Bof 24l =5, J=Z9 aref &4, 1
=2 £52| 0|7, F&S &t =50 et S2lE ZAG:E ©H, R, O, A
ot olelE Mot UASLICH

a2zl o sl Oj2] Aol oetst MXIXE2 27t ¢S O 20| 2|
ME st Agetith. d2(ak0 oA o AE ME AreS0l dFE ANE,
F2l= O] BUAME d==2 F7et 1 & O|ofZ 1000 Zte H=iel Q17Zhs &feh
et XIS 28 d=s1F 2 Al 2|2k MEs 2T dadg AYLICH
1. Ol efol2h FAYULIIN? (RAHAPHO|L SBEMTS o E4AR)
2. et WX[xte] EE2 FAAZIR? o2f0jof 28 9BS HXZHAM K.
3., 8o EE &50| HE ZOIY0L 55 Z222t's AdEHS F7F LUALIR? A
71 12F 3E8S H=ohMa. 0 %40 A 2lO|st=R| o3E Ao 22 230}
AMAI2

4. O|AtOk= Z2|AEJHA EHOILEAIZ] 7000 & O O] =& AELICH O[AIOF 7%
1421 OEf 52 1 18-258 2 Hluwstd, oelnt 1 g#& AFE=N 22[7F O
A oS de + UK =28 EMR. HERZZM 1E 212 HESHN K.



M
mjo

5. Ag|2k9o] SFH EHY0] 38T *

AXRSHM 2.

fe)
o
rr
1o
»Q
0

oI7te? FItEE 18 26, 27, 35

n

S | Slg e UXA= +727t87 A2 §X & Althel RO
M7|2=0] o] oS &1 OBfMCHE AS ofBA &€ = UAS7K?

7. O|AtOF 9% 6HO|AM E2|AEQ| O|FS LrErLH= O ALEE OLEEA ZAME CHA
7tX] 80{E HmEAMSK. ofzfo] FOZl Aof d4d FHEES ALESIo wilE JHE &
OfZ2EICtn WZE|= 0|2 MOENR

OEf =& 21:15; AL=3T 2:11

23t=2
2L 31,2
Q3tEF 10:29,30

O

9. A=A 12 11EA ®ALSO| oA At F OtA] UOLEX| Q2 AtHE Q<
SIMAIR. ATFEE 13:1, 2, 6, 9; 14:3-11 U QSHAH AR 2045 EXSHAA|R. O] A
Ao ZHO|EtD oA AT 4= ALtR?

10. OFEI=S 24T0M Ol=E2 Xd W AT 2olg =& ozdaUHE o

Il AR 22k =9, Y, 72, 9

HMASO| v, M MAXY 55 TIf, o|A2tE0| m7t=Ae| I =9 50| =ZeEL
A

ch 9E| Fwol oz YESS EEA et Fdol Ml Altjol A1 Acks
Z2S U 44l 9EUL MES0 BAE Yaks FYO LA} 2 [ A
RS JHREl 7t BFUM FHI B SASLIN 2328 831, 28AN 17, 2

SHAAIE 235 HZESHM K.



R 15 23} Jtea|de| BEH AN

MAEE: 27128 1:26-38; OIEfEE 12:50; 20FAM 6:13
HEZE: AALZ| 13:2-21; CHL Y 10:5-12; OES 3 7:21
QF: "FE Yol SLEHOAL UE 7t2X Fo| £ WA staM Fo| g2 M

AL LS S8 o =5t (AH 143:10)

2 olag XG0l X[Z7HA| AT 1 offH O|Op7| 2L I [i0| FHofix|2
S| AHE0] 2 JE o[oF7|o] YR YULICE MEtA O EHEel AN AZ0| 22 M=
X 3, off StLEEHA OF2[otE o oA xnef FoE FH 222 HESMEX
A2 SAICE ofde oX[Glo] StLidel Al=lo| 7740 5&et Of2|ot7t Bl 7hE
of RE d2 MHE=SS MA Az2 ot o2 oMLz MEE Ol & oLty
Ct.

1. 88 Atlof siLtE2 &3 HAE AREStH MES0Z HAIXIE HotdsL . 1
FCHE Or2[of7t HARS| ZQtof of nRlof spgetn H2i5the?

2. A= Of2[oprt nists As EA F2td ZRLIR?

3. Op2[OF7F HAO|A ofz{gt 20| H{EA 7isotHl EEs O, 29 2&0|

20| BE=dICH= 42 o|O|sictn M ZStAIL]

4. Rt4lel ofo|7t otLiHel ofsol2t 23 Ao|2k= HAIX[of Ciet O2[ote] BhE2
FA0|lLtR? Of2|ots O HES Sof o S5 20FULR?

5. Or2|ot= ofH A= Ol2fet 452 582 BRI

6. 2017} 28 =0l S50 o5Y FHE 47 MR 2o olgs 7
% Q17}7

_|

7. QBl0| #A PRI BESIC, X PHL otLbHol £ Woks HO| HYIoF T 4
T US2 YABCE FHHA 20| FEXAL SHoE ofE Ho| Tk HE
s SEATE BT Qo SEE RAS T & ASNL?



8. 22|7t SILILH BEY 0f SL2lo|H t4E

§Efo= o Aol ULIR? E& 2
Ol Q3HELE 7:17, 20N 8:14-17, 20O 12228

= —
AXSHM 2.



H 16 Suf AL SE M

[ S

HEE2E2: 7123 2:1-20
BEXER. 20tAM 57, 8 OfH|AA 2:4-8
2

d: "ofLidol O Oof52 Mo 22U A2 MEsS dEste ot4ol ofle A=z
OOt Mol #RS &4 oted stdol2k (*E=S 3:1

|5t0] F37F L2 L
A otLbdel by 2 A

gL 252

u

rir

rat

>

10

mx

Hl

rir

ro

Jn

2

il

I 4o
o HHE nki

mjo

o

u

=0}
fim]
re
i
10
09
mjo
>t
inl
0> 1o
Ral
mn
=2
)
ol
OF

OI_-I =
O 7% AAl0] LRXKIOIRF ABES M MAISO| ‘K28 52 Ro|ME
gd&0[2, oMz Fol, AMES0AE= 7St o2l (F7tE S 214 TS0 &
L

I

7] =0 otLigel HAE2 0l 249 S/dS MEUS AY

=O| EfOILEZ] Hof ofC|of &1 ARULLR? Of=EHO| OfC|ofA EfO]
= EMQ.

. otLbd2 O=EOol Efol'z M of2|ot7t HiSo A== ot7| sl ofH d&=
-

. OtLHEHA el UA=s =250 ot SX=0A 55 H=Eot=SF dEsH Olf

3
= FA0[2t WS L

OF

4. SAE2 AS0A ot 7|2 24S 7

kl
4o
»Q
fjo
&
-
S

5. 1920A ALEE 'OHS0 MZ|0f dZstttets ool ofj7) FHol2td dZdt=
X AML.

6. & 2= HOEAMR. o=g0| "Atgel 22 =" EfjO{LIOFRt JE O
7e Aol 22 80| EM K.

7. dEHE S FoI5tE A2 Ol O|ot7|E Tot= O MEE + UsHEh dE 27|
of 28 Tzl 7|z/& 7t2 = s R 7] LES Ho =M.



- OFEE S 2:1-12
HZX 22 O|AIOF 55:6; OIEHES 6:33

st AjE Hol2t SHAICEY (RBHAAIZ 22:16)

| %2l X&0|L &

o

= Cisle

2t Lt

=2

| AIEfO[RASLICE 2

ote A0 22|

ol

ojnu

g o

dglAae

=
—

Ct
=]

TovtEts EEO

CEEE

A2

|5 SEo=Z THA|

| %

a7

N
=

H7ta? ofof Cheh B2 OfEf

ShM| 27

N

N
(=]

= O/7kA 5

L|77}? O]

Fay
=

3. CHAIAFE D M 272

= IR SR

2 CHAl 220 of O

27| Hof| FHS LR

L=

oo
==

EfOf it oA 4

1™ b S|E2|M 13

N3
©

QILIR? 2OFM 12

SHM| Q.

bt

-
(]

GAMS2 EE Ot A 2EH=Z HOFE LT

=13
o

=
[=

7.

[o)

ol

=
=

rth

X EELte?

=
o

O] +FE W=D 8Lte? of == 9f O

jru
o

ol

ol

n
Ju



El’al’%tﬁq[h 1%% %

e MR

nEEn oes 22l o

o =
2ol =g M

rir



=
=~

St XY g

q

A

119:89, 90; OFLE M 1:17

]

fiE
—

AFEHO| A

2:21-40
|=7] 23:19, 20; Al

—

—

o

- a0

=

. O

=22 57t
Ode oiteE

5

o

o

A

7
I (B|2E|M 10:23)

ojnu

4dr

Ttas 2Y 25E0 M

L7t

1.

£ 27| Ho= 588 EX

2. A|BE20A OdglAak

gL AE2 2 Rl a0 ofE

o)
a-

i
oF

—_

jol

JoIr

A e &+ ALk

H3

=

L

P

-
O

|220

A
Lntar

3.

M AL,

= O

= HEotH, OlA

4. Opg[op7r &ots2| o

=
[

o a0l M LIEFH Ei=

uln

ool = AOIOA Of

A SFER=A] 2HHA L.

o
o

Lt - £7t5 3 2:38
I.
ol of

(0] £

SHEIANE - OIS S 2:9-11
- 7

2 = ASLIN?

L7t

=XE - F7H83 2:15-17,20

ANEZ2 - 5155 2:27,28
6. Xk 4Xt3e] =22 EO0tE



FLHEHA 3

-
o

i,

S
(K
10

10

e
=

N
o

I

jol

8. TRES EAM|EH 22|o Lo i

L CF.

Ea
=

X|Z|Al& Z AtOlOf Off

(o] FSi=2
1=

=
T'__-9



H 19 St stLbHel dalof ot =5

2= OFEES 2:13-23; A|H 91H
HZX E22: A|H 373, 25; 103:3-5; O|AFOF 40:29-31; 43:2; QH7A|AIZE 3:10

A Y7t 27|12 =ebe Lol mHXAlRt St X|EXE Ho| ANE MUSH
2 37t YA D[X[X| XZotH IHL0| W FHEO| ZH7tol X ZSEE|L” (Al 91:9, 10)

o
Ct. J2jLf otLtEel E=&= Of52 o2t =ote|X| gLt sitEel =52 1

=2 FEE MEE ZE AFFO| &0ME HSE LT

1. otbtEel 2o tieh FolE WElHAIR. O] =8 File= ME2 +7Emer

2. 42 FTERH O O|fRZ 02t Oi2[0tE O|FEZ H2{7I2te XAE &
SL7t? O|FEZL {EE Olges FRAYUIN? = M0 11 12t OEj5S 28 152

= HZoHM 2.

SiLFLOl KIAIS 7HX|D LbEbH Sl4i

o o |
l? 25E MES0| gd2lE 482 = UAs R 7HK] YRS LIS EA .

rr v

6. 4= 2s20 HEY W, 80N & 55 & M 7HX| OlgE HEH &2

3
AL, A2 A[E 91HS HZESHM K.

7. OHE oHe =3 MOl 2S 4:6) A|u4 91# 11, 1222 AZASUCL O

7t dEet 222 FAA7t2? Ol=H2 o A =S =2XMLR?



=
=

LIk ™7t Lt

Eay
=

oF Af

(= AFECl arof LtEFE StLiEel d2lof of

(@)
PN

el

9. o&{Z 2| aOILt 6|1 Z O

of

M2 HMAlSH ALt

=
=



H 20 S d(E) HSILA|

Hd4 22: OEfES 3:13-17; OF7ES 1.9-11; 2%H2 S 1:15-34
BEX EE: ZJ1E8 3:22: Q3HEE 14:26; 16:13-15; 83t A 5:7
LA "F Ol dAg|AE9 282t StLIES| Attt MEOo| wESHAMO| 43| F2|ot &

H JUSXACH (D22 M 13:13)

Mot A2 StLHEMNAM AE|AEE O Mo 2L OlF & StLEZE QlZto A XpAl
2 HF 2733 E8{u7| {02t HAIgLCHRIES 1:17, 18). O] Z22XH¢Q W=
20l= 22l F o= d2|aket HEO| AMHEE olshe = gieoz, YA TS
AT M dFGoN E|oA B=S| AAE StLEHS AMdst 242 moste= o Z
FHALICHL MALME Sl R2l= OfHX| StLEEHS| AtE, o=EHol 282t S&, 4
dHO| Eet YME Soff TI™s AYZ Ol = USLICH
1. BAM7] 1% 130]= "Ef=0j stLtEo] ®MX|E HISHACH D 7|§&[0f JAELICEH o
71M StLEE SSote SIEZ|0 THole S50l A= AL SAt| Credel E
ZE|IACH 2 THOIQE BN AR E|Of, BZEO| HALOAM AAS| SUHE = = USL
Ch O] &9 2HE "stLtEel F'e AZdtd o fIYH 7Hge etdeu ot o= 24 +
HoM MALHE LIEILH= THOol= FARATIR? A7 17 268, 3% 228, 1Y 73,
23AM 5T 7HEEYE EZoHa
2. QUM 5F 7THEEY)S oILH o Chal = g5t JASLIf?

3. OEfS32] 7|50 2E, 25+0] o+HH HHE HE o LN 2t /140
oA AAMEIR=A 2EoHM K.

4. 4 5SA 2F0 22| o5 tit =dH 7t 7IFE Olgs FHO[2td 4

SHA|L}R?

5. &dl get2 dg[AE9l A0l A2 | MYE s7ots O Stet AIl9YE e

FELLh dela=5 e AESOA del2H el Al B A2l 3o 25ty of
3 Al

74
M Qf0| FTO{MEX YOLEM . DrEH%E 3% 11&EL OHES
AR, o QEY AMRSO|AH 0|2t &SI O <F£0| FOH
38, 390 A QI EAMS.



OlZ0| 7|0{3t HH= Z9iol74? O|of CH3 XiA|SH
— — T

2. 8o Ao thish o F=s| OfsistAl2{E 2

. R2l= o OZC 2 7|zt (HiE EZ
2?7 22|0H Fotet ANt sHES HEAE
Ot7}OF hL|Ct. O|A}OF 55% 6-7&, 57% 153,



7t28 4:1-15

1k

T
RO
0

EMAM 10:13; OHIAM 6:11-17; HIEEZ™ M 5:8-10

'a2{oz Bl

{4:

rojat (o~ 6:13)

-
o
a

sof M7l 9

Ol=gHAM HE 222 Mt

SHUCHEH, JECh H

o
oll

ujd

ol
K

o] QENR? S|EE|A 4% 15

£ gloAlLEr D

OAl O|2E Z

=13
[

1=

e
(=)
[

2|9} LEZH0| Al

ojnu

Mcte o=zl

i

ot
=

LICt. ofof Esll O

2
=

SN 8.

3

Mot =RAsner &

Z HHRACHEH JZ0[ 2

oj+Hol =2 "o

2.

AFERO] = E

LtR? O] &=2

H

A&

= LICH

SH
A

=

| fE2 7

-
o
T

2
[S)

2 o

of

L| 772

St
=1

K4

=27te? Al o=

aglAg

o EMQ.

~
-

i[E;

ojn



8. SILILME BE MEJt Z2EE 0/Z £ Y BAHS A4S LICH 2Lt
zo| RO 22t AFRS O B{0F TIR? 00| hEIME QEAAZ 25 SHO|
M gtolsth L.



)
$H- 223, M SHERM:MHE)I SOl A (ER) (%
714)

M4 22 Q3tEE 1:35-51
HZEX 22 O|AIOf 6:8; OH7E2 3:14, 15; AL ™ 9:15, 16; 22:21; Ol &AM 4:11, 12
SH: "0l oM HMXAIZ0H O|EAE| SFEX| LIE M2t HE X7|E B2l

A A7) MAZEE X2 LS E AOILEE (OESS 16:24)

Ol=HAM= EHdat ogoA xils M=t 224 0, 2¢ 150 osiE

MZI0 28 B2 AEESE 7 = 4S wa2|n L}
= ME7[2 AHd}ASLCL 2| A4Xe| H0AM StLEel ~Fo| TAsHA Bh3dt
1AM SESHE A0 ZRYLICH

—

o =Hat MAS0| Mg 2t 422 oESALIR?

2. MAr=0| 2 A K 7= =KX= FAOIULIR?

3. ¢

o L=

[n

ol

0l -

rir
mjo

ots O o HSS E/ALIR?

4. MBS0 A2|2EE MEX] AL 29 230 SHOHA ¥= Ol R 7HA
Lol EM K.

5. otLig Tl 2ol oA ofEA RALtR?

6. ofLtE TS| 20| SHET A
H

2t A ELICE otLtEel SAHO| Cieh AP 2 71 2lof A

7. StLEEHIM

SHY AS FUSIES AYS BB [, ARSO| B3| LalE w
SoLt yFe 2

O -
ALHR?

ILHE 2 2= AMROA 22 22 276K X[, 25 J2[AEQI0A StLte|
XF

S =
S A0l AFLCH AE 1078 22 S HASHH 1 Atgo| FAQAX| =olstn, 1



MO EA SEHE + A=Kl 2FSHM R,



= 718

H 23 Sa o=l A

OfEf =& 8:5-10, 13; OF7F=2 5:25-34; 7155 5:18-20, 24, 25; &

HxX 25

9:11

23

= LIEFLHAION KAt

o 1t
So©

12| ZtLoA Aot 1

Z+2
= =2

D "Ol=HA Ol Mg BHS

£0| O YoLlzl(a 2:11)

S LT

o| o

HH
7|E

<k

ol

Ho

I

Foro] of

i
2%

7tX] 47t

Lol &
of

s S0

| Al & LT,

AFTT
AT

=SH —
A=K

(="

o

A ot

c
o

| AIRtS QI3 RoiE

o

1. OO0l & BR 7|%

O A L7t?

slofA Z==F7F |lChn &

2. Ot2|ot7t of = A "X

A L7

3. Ol=E2 9 OrgotofA 1 &8

e

LML= H

X Atz stepa

SHAIE

AN O
o=

m] 3
=

0 A
T =

Ol Al

s
A 2t Lt

4. Or2|ot7F SRl S oAl "L

Oof CHoi o

I
o

otz|of =& et XASHAELILE =0

300

=
=

=0A oA 72

20| oL RE Lt o] otels2

ojnu

4

-

o2

NI

ojn
of

e

Ui

R

oA n8&l AFEOl OfLRA7| W20

ofl =~

AAoIlg L e O] 7[X2 o EHA

=
[

2 H

~
T

=
S

L|77t?

Fa
MAH>

o Al

O] Ef S



L|77t?

Ea

CCH
PN=

g2 of

| H
L

o

M, 1

e UE/US

ot

Of 5t2l0] H&¢2

afelbSy

7.

sna? ety

(o]
PN

A
T

(=13
=

UA=X[ 7| TH

T & L7

IH

9. 2E0A o



X}7} ofL

—

H ZtX] 20|

—

—

4o a|al (OFnEA 1:25)
z3jop o

OICtEM Qe A= =1 dofHZ
=
=}

NiE
—

1 119:1-6

'=0[ QULiL'EhE EOoe o0l FAYL M

4 84:11, 12; 128:1, 2

AtL O] A

Ik

- OFERE-S 5:1-12; Al
- Al

Ct. o] 7282l MF0A O

82 285}

1o T o
%0 N
= S
oF
o | = g
ul of W or
= 7
ofu N o
Ja - 70
L
aln Tour
(=) mH__I._
Klo <
4 o4
S
o o
; ™
n oo _ o
N< R or
ol D
A
i e
|_._._._ 10 U = e
HJ T 5 = =
— O = — 10 ol
< _Ao_m_.:
80 — KO
- K o -
TR L R
N o O E A F3
- Hr ™ or
ool o < L ol
mﬁm_l T O K+ K .
@ = Oz oL o
. 0 2 < TR K ..o
KO = N = ofr & m
AN Wwoum Bl ) opr K
op 0 S N4 IR AN NT
Hr WH o4 XV & 7L___A_._._mwﬂ0+ow
Ty Y sp s sx®*
n_.__Alu U oohg I @aozoo_uwsgw_m%%
n K < ™ U o X0 F ol of Mo @ ¥} ol



H 25 1k F2] 22 L7

g8 =& O7=& 4:1-20
HX E2: OEfE S 13:1-9; 7122 84-15 D2IEZFA 3:11-15
LA: "H35|7t GO{E B0| o™ LY OfHX|HAM FHZS YoM Zio|le 4= W X

Ab2F &l2ter (’et=E 15:8)

“MOHElE Afeb Mo HlR= otHtECel EH0| HoliXle o= Xou HEE|= H

QALICE W 2l Xte 02 SR To| WS WYLICH WAL SHLiPO| Lzo|
Of, T W7 #RT YEALICL U IR FRO| TOIN 2 AHSC RS X8 4
)

2. Ol=EHAM 7IEXE If EF HIRE AMESHY Ol 7ROt dAsH L7t

3. 0442 XF “52 F UL XHe SSXOCERD BLSMGLILL 0f 2o| ofn)
£ Rountar

4. Z7HO| HOIT MO OfEA EIYEX SBHK YN of2fs S4o| el
So| ¥ QIMNEE Mot WHS RAUNA?

SO BT W2 oEA ERledyt 0| B2 g2 o gX Ed& UE

6. TS 0| TWOIT WAL OfF FBS WUSMR? JAFHE0| ST ool ¥
N MOl RAHE JHRIER HBE & ASTHe?

7. £2 Wo| &|7| 9I5| oA Fh|sjof eIta?

8. 30tH, 6OHH, 1008H2] ZMS BE2 she 0| O Wotm MZeyUb

0. Ct2 47 ASSO| Chs &1 2¥S FoED 150 OfH RO TS MWt
x| 7|ZSHAAIQ. E3, AHAC HHS HYT FHIS SpAI7| HHELICH



O

M-SR A 28:15)
AMINQUSFIIES 19:6, 8)
HH=2(C| 242 A 4.7, 8)

SRR (EYT|A 11:4) C HARA(CHL Y 5:22, 23)

E. RCHETHES 670, 71) F. EEAKZHH 24:25)
H. QIO 2AMA 4:12; CI2HZEAM 4:10)



[}
H

Ho

-

N
oHl
H

FAlE

-
(o]

o
=

|

o=

Ttot Of 0|0l d2[Ak OHM Z2s +

Mol Fotditt StRAELE =Q S0 W7t 2ls=L2k (E[2HTH A 1:15)

i

ol
or
1

ujru

4 XH

—

-
O

A 3% 16

.
o
T

e

o
AN

A

3384 C|2h

F

N
o

=

L

T XFEE Ao} 12| AEQI0| BhLbY O
(o]

O of2{g0| A=Al =23l =M. o

Al7] BHELICE

!

x
a
oA HEet A2 LM USLL

of CH

.

—
=

g2 w7128 21
P Pol A

F

X 2g5tM 2.

F

—

-
o

3

2

{SLICE 3l22|M 10T 2320 h=H, 227t E= =2[e

=
S
O AN
222 SNOIX ¥H B2 Y'Y

{5

-

a7 ofof

ol
M2
.|

0
=
Z0E

AL
T
H 1
A otLtESl Ab

.I

PN |
=
—
=
e
o

Y

4143

A 7+

NiE
= J2[2=210A o

g ot

CH

—_
o

—

=
5. AlE22 Of7| d2[AE0A A BiLtEel %f%0| dFE= AS EUES M, 19

2. Al

Y

~

oo

D~
!

3

b StLEEHIA

=

Ltt. =4, ot

ElLtR? O|of Chet n&

2=

A H
Of #AHEO RUSLICE

N
MES0| =S BN, 0

Xt
o
=

—

S0 2
0| of

LZHEE OIF8 B39}

o
=

=
S|
bob SIHOA 2

X0
il

il

szl
Efe] d2

—

—

=X
S

5

X|, 2|0 Atk H}

e

FAZE QILER?

il
—

Akt

of| Al ofry

—

=

oft ™
of Al OFEHXITHAM

L

—

—

=

P

=l At

-
(o]

Aol o
6.



Of A=7tL? O[0f| Oiet &2 OfEM 470|M &S +

EH
=]

=13
o

o

FleiM= o
Ct.

SHM| Q.

of 7oA

SN 8.

oMztQ? 1%

2ot g0l %

o] 7|=o]

—
AMS

10. 02|29 &0M Es 22 CHb

oAl LEESH F=A17] BRELICEH

=
=

Nas oAl gL

of fH "E'O| &7 #5f =&

Fl

N

—-_
o
!

F

A
=2

ol



